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Pedidos de Congresistas 
Décima Sexta Sesión Ordinaria 30 de Septiembre 2020 

 

1. Congresista Matilde Flores. 

 

 Que se invite al director de turismo de Cusco, para que explique las 

cualidades con el fin de motivar a la población de Cusco y conocer sus 

temas de turismo y para que nos expliquen sobre la situación actual. 

 Solicito se invite a la ponencia de la comisión al licenciado Freddy Mesa  

Director de la dirección Regional de comercio exterior y turismo de 

Cusco  

 Invitar al Lic. Ney castro. Decano del Colegio de licenciados en turismo 

de Cusco, para que expongan las estrategias que viene planteando 

frente a la reactivación del turismo interno que se tiene programado en el 

sector de Cusco.  

 

2. Congresista Pérez Ochoa. 

 

 Solicito a la comisión invitar a los representantes de la empresa Cosco 

Shiping chancay Perú. Quienes deben exponer el proyecto que 

significará un gran avance para su Región.  

 Convocar al Sr. ministro del mincetur, solicitando cual es la proyección 

que piensa o está proyectando su sector con respecto a la reactivación 

turismo y ahora están paralizando, estando en la 4ta etapa del covid 19. 

 

3. Congresista Orestes Sánchez. 

 

 Hacer un justo homenaje a los hombres y mujeres de Prensa.    

 Convocar a la Sra. ministra del Mincetur para que nos alcance cuales 

son las proyecciones de su sector con respecto a la reactivación del 

sector turismo, ya que están siendo perjudicados el sector turismo.  

 Que nos informe la reactivación de las fronteras en nuestro País.  
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4. Congresista ascona calderón:  

 

 Hacer la invitación a las zonas especiales de desarrollo del litoral 

Peruano y que se coordine con los funcionarios respectivos, para que se 

pueda exponer sobre estos temas importantes.  

 

5. Congresista Raúl machaca:  

 

 Se solicite a la Ministra de economía y finanzas que los recursos 

financieros Regionales y locales se realice los primeros meses de cada 

año a fin de permitir su ejeicion dentro del mismo año  

 Solicito que se solicite a la Ministra de energía y minias sobre un informe 

detallado del grado de contaminación y reducción del nivel de la laguna 

de Aricoma, por efectos de la contaminación minera, que se detalle la 

cantidad de recurso hídrico específicamente, así como la evaluación en 

el cumplimiento de los contratos con el estado, así mismo preservar de 

los recursos naturales con fines turísticos.   

 Se solicite a los ministros de comercio exterior, transportes y relaciones 

exterior la apertura para el pase de la frontera de Tacna y Arequipa. 

Para la apertura de los vuelos internacionales al hermano País de Chile.  

 

 

6. Congresista Huamán Champi  

 

 Solicito a los Ministros que reactivan el tema de turismo. 

 Invitar al Ministro del interior y de turismo para que nos digan los 

resultados sobre las reuniones que sostuvo con su despacho cuando 

sostuvo que se reactive el sector turismo, sobre los bonos, guías de 

turismo.  

 

 

 

 


